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Referat af bestyrelsesmøde afholdt 13. juni 2025 på Hotel Bella Sky, Martha Christensens Vej 5, 2300 

København S  

Tilstedeværende: Formand Torsten Danielsson (TD), Kasserer Jane Lund Hansen (JLH), formand for 

Turneringsudvalget Jan Mortensen (JM), formand for ungdomsudvalget Kim Henriksen (KH), formand for 

Snookerudvalget Thomas Bøgeskov (TB), formand for Keglebillardudvalget Dorthe Lauridsen (DL), 

formand for Skomarudvalget Thomas Wilhjelm (TW) samt Rune Kampe (RK) og Niels O. Hansen (NOH) fra 

sekretariatet. Desuden deltog Næstformand Marianne Mortensen (MM) på Teams.   

Ad 1 Velkomst og Validering: TD bød velkommen, og da der var otte bestyrelsesmedlemmer – heraf tre 

fra forretningsudvalget – til stede, konstaterede han, at mødet var beslutningsdygtigt.  

Ad 2 Godkendelse af referat af sidste bestyrelsesmøde: Referatet godkendt.  

Ad 3 Gennemgang af årsmødet 14. juni 2025: Inden gennemgangen annoncerede TD, at der var kommet 

et regnskab for EM på DOKK1 i Aarhus.   

Arrangementet genererede indtægter for kr.770.000, mens der var udgifter for næsten det samme 

nemlig 769000. Men samtidig sparede vi de ca.100.000 kr, som DDBU havde afsat til EM´erne.   

Herefter gennemgik bestyrelsen det forestående årsmøde.  

I den forbindelse blev det fastlagt, hvem der skulle have hædersbevisninger.  

Årets Spiller: Charlotte Sørensen, Albertslund BC  

Årets Leder: Per Andersen, Randers BK  

Nye æresmedlemmer: Jørgen P. Jørgensen, Sydfyns BK/BK Bristol (udnævnt tidligere i denne sæson) samt 

Jan Bemmann, Vejby BK  

DDBU’s fortjenstmedalje i guld: Palle Bendixen, Horsens BK  

Årets Klub: Ingen valgt  

Det sidste gav anledning til nogen debat ved mødet, idet flere mente, at det sendte et dårligt signal, at 

DDBU ikke havde valgt en klub.  

En helt oplagt kandidat efter de nuværende kriterier er der imidlertid ikke, hvorfor konklusionen blev, at 

der skal opstilles nye kriterier for udvælgelsen af Årets Klub. Disse kriterier vil bestyrelsen opstille på 

næste møde.  
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MM foreslog i den forbindelse, at beslutningen om Årets Klub fremover skal tages en måned inden, at 

årsmødet finder sted. Dette blev godkendt.  

Der var kun indkommet et enkelt forslag under årsmødets punkt Indkomne Forslag.  

Dette forslag kom fra bestyrelsen, og det omhandlede en omstrukturering, hvorefter bestyrelsen 

fremover kun skal bestå af seks medlemmer: Formand, næstformand, kasserer, formand for 

turneringsudvalget, formand for kvindeudvalget og formand for ungdomsudvalget.  

Forslaget lægger dermed også op til, at formændene for disciplinudvalgene fremover ikke skal være 

medlemmer af bestyrelsen. Desuden afskaffes posten som 2. næstformand, ligesom Forretningsudvalget 

nedlægges.  

De seks bestyrelsesmedlemmer bliver hver især kontaktled til et disciplinudvalg.   

Dette forslag gav også anledning til nogen debat på mødet.  

TD begrundede forslaget med, at den nuværende bestyrelsesstruktur har fungeret i fem år, men at 

strukturen har vist sig ikke at være velfungerende nok og for tung at lede. Samtidig har det med 10-11 

medlemmer af bestyrelsen vist sig at være meget vanskeligt at samle bestyrelsen til møderne.  

Han henviste desuden til, at DIF generelt anbefaler den foreslåede struktur.  

Både TB og DL fandt det ærgerligt, at de med forslaget må forlade bestyrelsen. TW – som ikke 

genopstiller – gik ind for forslaget, men han frygtede, at kommunikationen ville gå tabt på tværs af 

disciplinerne, ligesom risikoen for større splittelse imellem disciplinerne er til stede, når de i højere grad 

skal arbejde hver for sig.  

MM fandt det ærgerligt, at der vil være bestyrelsesmedlemmer, som nu må forlade bestyrelsen, selvom 

de gerne ville fortsætte deres positive arbejde. Men MM gik alligevel ind for forslaget, idet hun 

anerkendte vanskelighederne med at samle så stor en bestyrelse. Desuden hæftede MM sig ved, at 

formændene for disciplinudvalgene med den nye ledelsesstruktur i højere grad vil kunne koncentrere sig 

om deres egne discipliner.  

TD slog fast, at der fremover vil blive afholdt to årlige bestyrelsesmøder, hvor formændene for 

disciplinudvalgene inviteres med. Og disciplinudvalgene vil blive styrket væsentligt ved ikke at skulle 

forholde sig til andet end deres egen specifikke disciplin.   

Ved afstemningen om forslaget stemte seks for ændringen af bestyrelsesstrukturen, mens to undlod at 

stemme. Det er imidlertid op til årsmødet, hvorvidt ændringen træder i kraft.  

Bestyrelsen enedes om at evaluere den nye bestyrelsesstruktur inden for et år med henblik på at 

fastlægge, om ændringen har haft en positiv effekt.  

Ad 4 Eventuelt: Her var der ingen, der ønskede ordet.  

Referent: Niels O. Hansen  

  

 


